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Одним з напрямків сучасних світових стратегій є розвиток відновлюваної 

енергетики. Це особливо актуально для тих регіонів, де немає доступу до 

сучасних енергосистем, або для економік, що розвиваються зі зростаючими 

енергетичними потребами. Аналіз сталого розвитку сучасної енергетики 

показує, що децентралізовані електроенергосистеми з використанням 

відновлюваних джерел електричної енергії є надзвичайно цікавою для 

інвестицій сферою, особливо, якщо є можливість розміщувати джерела 

генерації електричної енергії поблизу споживачів [1].  

Автономне електропостачання є актуальною тематикою як у світі так і в 

Україні. Для забезпечення якісного повноцінного електропостачання 

малопотужних об’єктів від автономних систем електропостачання на базі 

вітроенергетичних комплексів важливим є вирішення проблеми зберігання 

електричної енергії, її перетворення та подальшого розподілу. Дослідження 

вітчизняних та зарубіжних вчених вказують на той факт, що системи 

накопичення енергії є важливою складовою системи автономного елек-

тропостачання на базі вітроенергетичних комплексів. 

Проблематикою цієї роботи є питання компоновки та структури 

вітроенергетичного комплексу для зарядження акумуляторних батарей. Існуючі 

методики для проектування системи електропостачання віддалених споживачів 

в основному розглядають як альтернативу централізованому 

електропостачанню, електропостачання за рахунок генерації електроенергії на 

базі відновлювальних джерел енергії, та не було приділено достатньо уваги в 

контексті додаткової їх функціональності. 

З метою забезпечення безперервність їх електропостачання в умовах 

реальних обмежень на запаси палива, наявні в розпорядженні того чи іншого 

автономного об’єкта, пропонується використовувати відновлювані джерела 

енергії, які є завжди і всю серед яких виділяють вітроенергетику.  

Тому, зважаючи на перераховані аспекти компоновки вітроенергетичних 

комплексів, розроблення системи керування має за мету забезпечити споживачів 
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стабільною напругою постійної частоти незалежно від зміни параметрів у будь-

якій ланці системи та зарядження акумуляторних батарей. 
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ПОЄДНАННЯ ІНФОРМАЦІЇ СИСТЕМ СПОСТЕРЕЖЕННЯ 

ПОВІТРЯНОГО ПРОСТОРУ 

 

Первинні радіолокаційні системи формують основні дані інформаційного 

забезпечення системи контролю повітряного простору [1, 2] та системи 

ідентифікації за ознакою «свій-чужий» (IFF) [3]. Перші визначають «де 

знаходиться» повітряний об’єкт, а другі дають відповідь на питання «хто він». 

Питанням поєднання інформації систем спостереження присвячено 

достатню кількість робіт. В [4] досліджено об’єднання даних для декількох 

датчиків систем спостереження в управлінні повітряним рухом і показано, що 

створення надмірності інформаційного і програмного забезпечення дозволяє 

підвищити точність відстеження повітряних об’єктів і стійкість до помилок 

датчиків. Також розглядається проблема управління багатофункціональними 

радіолокаційними ресурсами і підкреслено важливість кількісного визначення і 

моделювання похибок датчиків, і їх вплив на процес об’єднання даних.                     

В роботі [5] описаний набір алгоритмів, які об’єднують дані первинного радара 

і дані IFF системи. Описано алгоритми попередньої обробки, які 

використовуються для видалення хибних радіолокаційних цілей і наведена 

попередня обробка даних IFF. Описані алгоритми злиття включають 

вирівнювання координат повітряних об’єктів отримані від різних датчиків, 

кореляцію між контактами, ініціювання треків, оновлення треків і обробку 

гіпотез треків. В роботі [6] показано, що точна ідентифікація повітряних 

об’єктів не може бути отримана, коли IFF система використовується окремо.               

У роботах [7, 8] запропоновані та досліджені моделі поєднання даних, на основі 

байєсівського підходу, первинних радіолокаційних систем та IFF систем. 

У представленій роботі пропонується модель і метод поєднання даних 

первинних радіолокаційних систем і IFF систем в якій здійснюється не тільки 

порівняння координат повітряних об’єктів, обчислених за даними первинних 

радіолокаційних систем і IFF системи для прийняття рішення про можливість 


